الاجتماع السنوي لقطاع حماية الطفل للعام ٢٠٢٣
نموذج تقديم الملخصات

التاريخ: 12-15 يونيو ٢٠٢٣ - عبر منصة افتراضية
الموضوع: مركزية الأطفال وحمايتهم في العمل الإنساني: البحوث والسياسات والممارسات

سعياً لتعزيز تعاوننا في مجال حماية الطفل في العمل الإنساني، نطلب منك أن تشارك خبراتك وأفكارك الكبيرة معنا في الاجتماع السنوي للعام ٢٠٢٣ في قطاع حماية الطفل! 

إن الهدف من استراتيجية التحالف من أجل حماية الطفل في العمل الإنساني للأعوام من ٢٠٢١ وحتى ٢٠٢٤، والتي جاءت بمثابة  نداء واضح وعالِ يؤكد على أن "مركزية الأطفال وحمايتهم يتم تحديدها وإعطائها الأولوية على أنها قضية ضرورية ومنقذة للحياة عبر مختلف مستويات أنظمة العمل الإنساني. 

استنادا إلى آراء أكثر من ٢٠٠ من أعضاء التحالف وأصحاب المصلحة الرئيسيين، فقد تم اعتبار هذا الهدف محور الاجتماع السنوي لعام ٢٠٢٣. لكن ما الذي نعنيه بذلك تحديداً؟ إن مركزية الأطفال وحمايتهم إنما تعكس حاجة أكبر لإعطاء الأولوية للأطفال بشكل عام، وإعطاء الأولوية لحمايتهم ورفاههم بشكل خاص، عبر مختلف مستويات أنظمة العمل الإنساني. يشكل الأطفال الشريحة الأكبر بين السكان المتضررين من الأزمات الإنسانية، ولكن حاجتهم الخاصة إلى الحماية يتم تجاهلها  إلى حد كبير ضمن خطط الاستجابة الإنسانية والدعوات المرتبطة بها، وهو ما يترجم عادةً إلى مستويات أقل من الاهتمام وموارد أقل. إن الأطفال هم مجموعة متنوعة من أصحاب الحقوق يمكنهم المساهمة في حماية أنفسهم وتحقيق رفاههم الذاتي إذا ما تم أخذ رأيهم بالاعتبار، والاستماع إليهم، وضمان مشاركتهم في البرامج والقرارات التي تؤثر على حياتهم. وفي هذا السياق فإن جميع الجهات الفاعلة الإنسانية تتحمل مسؤولية حماية الأطفال ودعم حقوقهم. 

اختار أغلبية المشاركين في الاستطلاع والذين تجاوز عددهم الـ ٢٠٠ مشارك اعتبار"مركزية الأطفال وحمايتهم" كأولوية قصوى للمناقشة خلال الاجتماع السنوي لهذا العام. هذا هو الهدف العام لاستراتيجية التحالف للأعوام من 2021-2025. كما أراد المشاركون منا أيضا أن نركز على المجالات التالية من استراتيجية التحالف:
· المساءلة تجاه الأطفال - الهدف: جميع البرامج الإنسانية مسؤولة تجاه الأطفال وتتحمل مسؤولية ضمان مشاركتهم الهادفة والمنصفة. 
· الوقاية - الهدف: يتم فهم الوقاية وإعطاؤها الأولوية على أنها عنصر حاسم من عناصر حماية الطفل في العمل الإنساني. 
· التعلم والتنمية.  تعتبر هذه الوظيفة وظيفة أساسية من وظائف التحالف وقد حصلت على "مكانة أعلى" خلال الفترة الاستراتيجية ما بين 2021-2025. وتعكس هذه المكانة الهامة ضرورة التركيز على جهود بناء القدرات بغية تقديم برامج وأنشطة مناصرة تتمتع بالقوة و الجودة العالية  عبر العديد من السياقات التي يتم فيها تقديم تدخلات حماية الطفل.

لهذا الغرض، سيتم إعطاء الأولوية لتقديم الملخصات التي لها صلة واضحة بالمجالات الأربعة الموضحة أعلاه، وذلك لإدراجها في جدول الاجتماع السنوي لعام 2023. كما سيتم توفير مزيد من الإرشادات حول هذه المجالات بما من شأنه أن يساعدكم لدى إرسال الملخصات الخاصة بكم، وذلك بحلول 30 يناير 2023.

يسرنا أن نستمع إلى أفكاركم وآرائكم وأسئلتكم، وكذلك التعرف على تجاربكم وإخفاقاتكم ونجاحاتكم المرتبطة بالمجالات المذكورة أعلاه. انضم إلينا الآن وبادر بمشاركة دروسك ومواقفك وممارساتك مع مجتمع العاملين في مجال حماية الطفل في العمل الإنساني. هذه المجالات قد تمثل قضايا أساسية من قضايا حماية الطفل وقد تهمك أنت والأطفال والمجتمعات التي تعمل معها. قد تحتاج هذه القضايا إلى مداخلات استراتيجية من قطاع حماية الطفل والجهات الفاعلة الإنسانية والجهات المستهدفة ضمن جهود المناصرة وتغيير السياسات التي نقوم بها. وقد تمثل أيضاً مجالا يمكنك أنت أو مؤسستك استكشافه والتعرف عليه من خلال البحث أو الاختبار الميداني، وبالتالي ترغب في مناقشته مع المجتمع الأوسع.

أنواع المواد التي يمكنك تقديمها: *نماذج التقديم الفردية المرتبطة أدناه
ندعوكم هذا العام لمشاركة أفكاركم الكبيرة التي تتعلق بموضوع الاجتماع السنوي من خلال إحدى الطرق الثلاث التالية:

1. تبادل المعارف / الممارسات والمناقشات الفنية: مشاركة معرفتك / ممارسة مؤسستك أو الدروس / التأملات الفنية
A) الرسوم البيانية (غير محدودة) 
· هذه الرسوم المؤلفة من صفحة واحدة يمكنها أن تبث الحياة في فكرة ما وإيصالها بسهولة ووضوح للقراء.  لا تحتاج الرسوم البيانية لأن تكون مرتبطة بأي مواد أخرى يتم تقديمها للجلسة، وهي مناسبة بشكل خاص لبعض المواضيع المحددة. 
· سيتم عرض هذه الرسوم البيانية ضمن معرض مجتمع الممارسة الخاص بنا (انظر الرسوم البيانية للعام الماضي هنا).
· ستكون هناك مساحة للمؤلفين لمناقشة محتوى هذه الرسوم مع المشاركين في الاجتماع خلال أوقات الاستراحة إذا رغبوا في ذلك. قد تكون هذه المساحات مفيدة بشكل خاص للتواصل والتشاور حول الأفكار الجديدة ومجالات التعاون الممكنة. 
· نموذج تقديم انفوجرافيك

B) الجلسات  (حوالي 30 ملخصا)
· سيتم دمج دراسات الحالة الممتعة هذه والتي تبلغ مدتها 20 دقيقة، مع محتوى آخر مشابه وذلك ضمن جلسة مدتها من ٦٠-٩٠ دقيقة، وبقيادة ميسر التحالف. 
· نرجو منك تحديد واحد من "المخرجات الأساسية" التي يمكنك استخلاصها من الجلسة: ممارسة جيدة أو جديدة أو ناشئة، نتيجة معينة أو حل غير متوقع. نرحب بالمساهمات التي تتضمن على التحديات والدروس المستفادة وحتى الإخفاقات، ومن المفيد أيضاً أن تسعى للتعرف على المواقف والأسئلة والأفكار المطروحة.
· نموذج تقديم جلسة تبادل المعرفة / الممارسة

2. جلسات "استراتيجية" / جلسات تركز على المناصرة (حوالي 6 جلسات): 
· وتكون هذه في شكل جلسة محددة مسبقاً مدتها من 60 إلى 90 دقيقة وهدفها دفع عجلة النقاش الاستراتيجي وتعزيز العمل الجماعي 
· يمكن تنظيم جلسات من أشكال مختلفة، على سبيل المثال حلقات النقاش، وورشات العمل، والندوات التفاعلية عبر الإنترنت 
· تتميز هذه الجلسات بأنها تحتاج إلى هدف، وإلى مخرجات محددة، وأيضاً إلى جمهو مستهدف محدد. 
· تحتاح هذه الجلسات إلى ميسرين ومتحدثين محددين
· استمارة تقديم جلسة الإستراتيجية / الدعوة

الخطوات التالية:
1) في الارتباطات أعلاه، ستجد نماذج يتعين عليك ملؤها بالمعلومات المطلوبة حول المحتوى / الجلسة المقترحة - الموعد النهائي لتقديم هذه النماذج هو 17 فبراير، يجب أن يتم إرسال النماذج إلى العنوان التالي: annualmeeting2023@alliancecpha.org
2) سوف تجد (قريباً) على موقعنا الإلكتروني مزيداً من الإرشادات حول مجالات التركيز المقترحة، والتي تم وضعها بناء على نتائج استطلاعنا الأخير للموضوع، كما يمكنك أن تجد معلومات حول المعايير التي سنستخدمها لمراجعة واختيار الملخصات التي نتلقاها. يمكنك الاستفادة من هذه المواد والإرشادات لدى تقديم الملفات والملخصات الخاصة بك. 

يرجى ملاحظة ما يلي:
· نشجع بشكل خاص الملخصات التي يتم تقديمها من قبل الجهات الفاعلة المجتمعية / المحلية / الوطنية و / أو الجهات التي تعمل على تسليط الضوء على مشاركة الجهات الفاعلة المجتمعية / المحلية / الوطنية في العمل الإنساني.  إذا كنت ممثلا مجتمعيا / محليا / وطنيا وترغب في أن يرافقك مرشد خلال عملية تقديم الملخصات، فيرجى التواصل معنا على العنوان التالي achieng.kokonya@alliancecpha.org -  مع إرسال نسخة بريد إلكتروني أخرى إلى العنوان التالي:  annualmeeting2023@alliancecpha.org وذلك  بحلول 10 فبراير.  
· نحيطم علماً بأننا نتلقى كل عام من الطلبات أكثر مما يمكننا وضعه في جدول الأعمال. ومع أننا لا نستطيع ضمان اختيار جميع الملخصات التي يتم تقديمها، إلا أنه من المرجح أن يتم اختيار الملخصات التي  تتبع الإرشادات ومعايير الشكل المطلوبة. 
· سيتم تسجيل جميع الجلسات ضمن جدول الأعمال الرئيسي وبثها مباشرة. ولذلك نرجو منك عدم التخطيط لتقديم محتوى قد يعرضك أنت أو الآخرين الذين تعمل معهم للخطر - هذه النقطة مهمة بشكل خاص للأطفال والشباب. 
تواريخ هامة يمكنك تسجيلها في أجندتك: 
· 10 فبراير: الموعد النهائي لتقديم طلبات الإرشاد
· 17 فبراير: الموعد النهائي لتقديم الملخصات
· 20 - 31 مارس: الحصول على التأكيد بشــأن الملخصات والجلسات المختارة وتأكيد مواعيد الإحاطة والتدريب. 
· 10-28 أبريل: إحاطة وتدريب المتحدثين والميسرين. خلال هذا الفترة نطلب منك أن تكون متاحا لحضور بعض الاجتماعات عبر الإنترنت وذلك للإعداد لجلستك بشكل مناسب. بعد ذلك سيتم إيصالك بمنسق التحالف أو الميسر. 
· 25 أبريل: الموعد النهائي لتقديم الرسوم البيانية 
· 25 و 26 أيار/مايو: إحاطة مقدمي الرسوم البيانية
· 25 مايو: الموعد النهائي للرسوم البيانية النهائية. 
· 26 مايو: موعد تقديم المحتوى النهائي. سنتفق معك على موعد نهائي مبكر لمسودة المحتوى والتي قد تتضمن خطة الجلسة وملاحظات المتحدث والسير الذاتية والعروض التقديمية (باور بوينت) . 
· الأسبوع الذي يبدأ في 5 يونيو: في الأسبوع الذي يسبق الاجتماع، سيحتاج جميع المتحدثين إلى حضور جلسة مدتها 30 دقيقة في وقت سيتم تحديده لاحقاً. إن حضور هذه الجلسة ليس اختيارياً، لذا نرجو منك ترك مكان خاص بها في جدول أعمالك. 

