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Mini cours sur les SMPE 
Activité de carte mentale 

L'activité : Avant le début du cours, veuillez faire une carte mentale de ce que vous savez déjà, ou de ce que vous pouvez deviner à partir de vos connaissances et expériences plus larges, sur les Standards minimums pour la protection de l'enfance (SMPE). 

Une carte mentale est un moyen de présenter visuellement des informations. Elle peut montrer la relation et le lien entre différentes idées. 

Une carte mentale commence par un thème central. Pour cette activité, le thème central est les Standards minimums pour la protection de l'enfance. Pour créer votre carte, partez de ce thème central et ajoutez des mots-clés, des phrases, des idées, des faits et des chiffres. Nous avons ajouté quatre branches pour vous aider à démarrer. Ajoutez des idées à ces branches. Si vous souhaitez ajouter d'autres branches, vous pouvez également le faire !

Nous vous encourageons à utiliser différentes couleurs et à utiliser toute la page pour créer votre carte mentale. 

Pourquoi faisons-nous cela ?
Les cartes mentales sont un excellent moyen d'identifier ce que nous savons déjà sur un sujet. Avant de commencer le cours, il est important de mettre en évidence nos connaissances existantes sur les SMPE, afin de pouvoir les exploiter pendant les sessions en direct. L'utilisation d'une carte mentale stimule davantage de parties de notre cerveau que la rédaction d'une simple liste, et elle aide à voir les liens entre les éléments de connaissance que nous possédons déjà. Nous reverrons nos cartes mentales à la fin du cours, pour voir combien de connaissances nous avons acquises. 

Compléter et envoyer le schéma
Utilisez le modèle de la page suivante pour compléter votre carte mentale. Vous pouvez soit imprimer la page pour réaliser une copie papier que vous pourrez ensuite photographier ou scanner, soit recréer le modèle dans Microsoft Word (nous recommandons l'option Radial Cluster dans Smart Graphics), sur un tableau Miro ou à l'aide d'un autre outil de votre choix. 

Envoyez une copie de votre carte mentale à [insérer l'adresse e-mail] avant [insérer l'heure et la date]. 
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